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Kis túlzással élve: a 2026-os évet a tavaszi választásokig tartó 
kampány, majd a voksolás eredménye határozza meg. Attól füg-
gően, hogy ki győz, teljesen másképpen alakulhatnak a politikai, 
társadalmi, gazdasági viszonyok.
A híres amerikai írónak, Mark Twain-
nek tulajdonítják a mondást, miszerint 
nagyon nehéz jósolni, különösen, ha a 
jövőről van szó. Természetesen igaza 
van, hiszen ha most megkérnénk 100 
embert, hogy írja le és zárja egy borí-
tékba a tippjét, hogyan fog kinézni Ma-
gyarország 2027 januárjában, vagyis mi 
történik majd velünk az előttünk álló 
évben, akkor nagy valószínűséggel egy 
ember sem találná el pontosan.

Annyit talán biztosan állíthatunk, 
hogy az országgyűlési kampány ugyan-
ilyen hevesen folytatódik, a Fidesz 

továbbra is osztogatni fog, fedezet nél-
kül, és továbbra sem riad majd vis�-
sza semmilyen piszkos eszköztől, hogy 
ellehetetlenítse a politikai ellenfeleit. 
Mivel Orbán Viktor győzelmében sok 
ország érdekelt, így nem zárható ki a 
nyílt vagy burkolt beavatkozás az oro-
szok, az amerikaiak, a kínaiak, a törö-
kök, a szerbek vagy éppen a szlovákok 
részéről sem.

A Tisza Párttól az eddigi választásokon 
soha nem tapasztalt intenzitású terep-
munkát várhatunk, hiszen nekik nincsen 
olyan korlátlan pénzügyi forrásuk, mint 

a kormánypártnak, amely gátlás-
talanul költ közpénzt is a kam-
pányra. A Tisza-aktivistáknak 
személyesen kell meggyőzniük 
azokat, akiket megtévesztett az 
állami propaganda.

A továbbiak a választási ered-
ménytől függenek. Ha durva 
csalással nyerne a Fidesz, akkor 
nagyon komoly politikai konflik-
tusokra is számíthatunk.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Mit várhatunk 2026-tól?

hasznoshirek.hu
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Így drágultak az autópálya-matricák
Az útdíj emelkedése mellett 
újabb pályaszakaszok válnak 
fizetőssé, és bevezették a regi-
onális matricákat is.
Januártól három újabb útszakasz lett 
fizetős Pest, Baranya és Bács-Kiskun 
megyében. Az M6-os Bátaszék és az or-
szághatár (Ivándárda) közötti szakaszán, 
az M44-es Kecskemét észak–Lajosmi-
zse csomóponttól a szentkirályi, illetve 
Tiszaug–Tiszakürt-csomópontig tartó 
szakaszán is fizetniük kell az autósoknak.

Drágultak az autópálya-matricák 
is: az országos éves matrica 2026-ban 
61 760 forintba kerül a személyautókra; 
az éves vármegyei matricák ára 7190 
forintra nő; az országos napi matrica 
bruttó 5550 forint; a 10 napos bruttó 

6900 forint; a havi pedig bruttó 11 170 
forint lesz jövőre a D1 kategóriában. Jö-
vőre az alap pótdíj 27 790 forintra emel-
kedik, amely 60 napon túli fizetés esetén 
95 730 forintra nő személyautóknál.

Arról, hogy egy jármű melyik kate-
góriába tartozik, tehát melyik matricát 
kell megvenni, a Nemzeti Útdíjfizetési 
Szolgáltató internetes oldalán lehet 
tájékozódni.

Az M1-es nemrég kezdődött és éve-
kig tartó felújítása és kiszélesítése miatt 
az érintett négy megyére (Pest, Fejér, 
Komárom-Esztergom, Győr-Moson-
Sopron) 15 ezer forintért lehet majd 
autópálya-matricát vásárolni. Az új ter-
méket bárki megveheti majd, nem csak 
az érintett megyékben élők.

Forrás: www.telex.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Egy meggyőző Fidesz-győzelem ese-

tén ismétlődhet a 2022-es forgatókönyv, 
vagyis megint elszabadult inflációval 
veszik vissza azt a pénzt, amivel megvá-
sárolták a szavazókat. Hiszen a gazdaság 
valódi teljesítménye nem tett volna le-
hetővé ilyen mértékű osztogatást, eze-
ket már hitelből fedezték.

A Tisza győzelme esetén aszerint ala-
kul a helyzet, hogy egyszerű többség-
gel vagy kétharmaddal nyernek. Utóbbi 
esetben könnyedén hozzákezdhetnek 
a Fidesz által kiépített antidemokra-
tikus rendszer leépítéséhez. Kisebb 
győzelemnél meg kell küzdeniük a Fi-
desz által az államgépezet különböző 

pontjain bebetonozott pártkatonákkal, 
akik minden lépést akadályozhatnak.

A Tiszának van esélye hazahozni az 
uniós forrásokat, elnyerheti az európai 
befektetők bizalmát, nagyon sok feles-
leges kiadást leállíthat, és valamennyit 
visszaszerezhet a lopott vagyonból is. 
Egyszóval nekik jobban vannak tarta-
lékaik az ígéreteik megvalósításához, 
mint a Fidesznek.

Ám mindezek csak latolgatások, hogy 
mi fog történni valójában, azt majd fo-
lyamatosan tudjuk meg az év során. 
Persze ezúttal nem kell passzív szem-
lélőnek lenni, mert most olyan helyzet 
van, hogy mindenki tehet a változásért.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Árfelhajtó útdíjemelések
A kormány a brutális útdíjemelésekkel, különösen a fuvarozók 
esetében, olyan helyzetet teremt, amelynek árát végül ezúttal is 
az egész társadalom fizeti meg.
A főként magyar fuvarozók által hasz-
nált főutak útdíját eredetileg 54 száza-
lékkal akarták megemelni, egyeztetés, 
hatástanulmány és érdemi magyarázat 
nélkül. A tiltakozások hatására ugyan 

„csak” 35 százalék lett a drágulás, de ez 
is brutális.

Az intézkedés következményei már 
most borítékolhatók: emelkedik a kör-
nyezetszennyezés, mert a kamionok 
hosszabb kerülő utakon járnak; nőnek 

a torlódások; és ami mindenkit érint: 
emiatt felmehetnek az árak. Ez akár 
újabb inflációs hullámot indíthat el.

A kormány mindezt azzal indokolja, 
hogy „tereli a tranzitforgalmat”, valójá-
ban azonban pénzre van szüksége: az 
állam százmilliárdokat fizet a rendkívül 
drága autópálya-koncessziókra, többek 
között Mészáros Lőrincnek is, miköz-
ben az útdíjbevétel elmarad a tervektől.

Forrás: www.telex.hu

Megint elveszítettünk 415 milliárdot
Több mint egymilliárd eurót veszített 
el az új év kezdetével Magyarország 
három uniós támogatású programból. 
A kormányból próbálták nem ennyire 
véglegesnek leírni a helyzetet, szerintük 
visszaszerezhetik a pénzt. Az Európai 
Bizottság azonban végleges forrásvesz-
tésről írt. Az Európai Bizottság azért 

fagyasztotta be ezt a pénzt még 2022 
áprilisában, hogy megvédje az uniós 
költségvetést „a jogállamisági elvek ma-
gyarországi megsértésével szemben”. 
A testületnek több problémája volt a 
hazai közbeszerzési rendszerrel, vagyis 
azzal, hogy túl sok pénzt lopnak el az eu-
rópai forrásokból.� Forrás: www.telex.hu

Orbán a gazdag rokonairól
Tiborcz István mesés vagyo
nosodásáról is kérdezték a 
miniszterelnököt egy hétfői 
nemzetközi sajtótájékoztatón.
A miniszterelnök veje lassan már a har-
madik leggazdagabb az országban, a 
lánya pedig hatalmas földterületet vásá-
rol. Normális ilyen mértékű gazdagodás, 

miközben a nyugdíjak mediánértéke 
250 ezer forint? – hangzott a kérdés.

„Ami a magyarországi vállalkozásokat 
illeti, a vagyonosoktól három dolgot vá-
runk el, függetlenül attól, ki fia-borjai: 
tartsák be a törvényeket, adjanak mun-
kát a magyaroknak és fizessék be az 
adót” – válaszolta Orbán Viktor.

Forrás: www.telex.hu

Elegük lett a tankos plakátokból
Eltávolíttatta a tankos plakátokat Mosonmagyaróvár polgármes-
tere. A közterületi hirdetések feltételeinek módosításával lépett 
fel a város a háborús üzenetekkel szemben.
Szabó Miklós polgármester a lépést azzal 
indokolta, hogy a városban nem kíván-
nak a köztereken riogató, háborús jel-
legű politikai plakátokat látni. Jelezte, 
egyértelmű feltételt szabtak a közterü-
leti hirdetésekre vonatkozó szerződé-
sek megújításakor. „Célunk a kulturált, 
a városképhez méltó közterek, nyugodt, 

megosztástól mentes közhangulat. A jö-
vőben is olyan megoldásokat támoga-
tunk, amelyek a város érdekeit és a helyi 
közösség nyugalmát tartják szem előtt. 
Bízunk benne, hogy a magánkézben lévő 
hirdetési felületeken is hasonló szemlé-
let érvényesül majd” – fogalmazott a pol-
gármester.� Forrás: www.nepszava.hu

Ezrével ismételnek évet az elsősök
Legkevesebb ötezer magyar 
elsősnek kellett évet ismétel-
nie eddig a túlbürokratizált új 
iskolaérettségi rendszer miatt.
Az iskolaérettség-vizsgálat és az is-
kolahalasztás szabályain 2020-ban 
módosított a kormány: korábban az óvo-
dapedagógusok és a szülők együtt dönt-
hettek arról, hogy a tankötelezettséget 
elérő hatéves gyermek felkészült-e az 
iskolakezdésre, vagy egy évet még óvo-
dában kellene maradnia. A szigorítások 

után azonban csak az Oktatási Hivatal-
nál lehet kérelmezni az iskolahalasztást, 
amelyhez minden dokumentumot a szü-
lőknek kell beszerezniük. Végül a hivatal 
dönt arról – ha szükséges, a pedagógiai 
szakszolgálatok bevonásával –, hogy 
helyt adnak-e a kérelmeknek.

Ez vezetett oda, hogy már legalább 
ötezer kisgyereknek kellett megismé-
telnie az első osztályt a 2020 óta túl-
bürokratizált iskolaérettségi rendszer 
miatt – közölte a Szülői Hang Közösség.

Forrás: www.nepszava.hu


